
503B92

M5

503B92-01

503B92-02

503B92-03

511B81

503B92-05

503B92-06

M3

M3

503B92-08

521B10

519B55

编辑：郑志伟      技术校对：



1x 1x 1x 1x

1x 1x 1x 2x 1x

521B10       M4X4
平端机米螺丝
    set screw 

       M3X4
平端机米螺丝
    set screw

Bushing 10x8x10

专用夹具1
special fixture

专用夹具2
special fixture

工具1
  tool

503B92-03

配
件
part

工
具
tool

工具2
   tool

Bushing 10X8X10

挤压extruding
挤压extruding

Bushing 10X8X10

1 2

2

3 4

503B92-03

5

521B10
M4X4

M3X4

部件1完成图(part 1 complete)

注意：机米螺丝拧平外表面
please  make sure the set screw is 
            flattens to the outside surface

!

工序1组装流程：(assembly process 1 )



1x

1x 1x 1x

1x 1x 2x 1x 1x

专用夹具3
special fixture

专用夹具4
special fixture

工具3
tool 

配
件
parts

工
具
tool

503B92-05radial bearing
 26x15x12

503B92-06            M3x12

Hexagon screw

           M3x6

Hexagon screw

519B55

挤压extruding
1 2 3

503B92-05radial bearing
 26x15x12

503B92-06

        M3X6
圆柱头内六角螺丝
Hexagon screw

部件2完成图
(part 2 complete)

4

519B55           M3x12

Hexagon screw

工序2组装流程: (assembly process)

3

挤压
extruding

5



503B92-02 503B92-01     M3 
防松螺母
locknut

   M3X14

Countersunk 
Hexagon Screw

    M3x15

Hexagon screw

Bushing 6x4x6
    M4X4

set screw

配
件
part 1x 1x 1x 1x 2x

2x 2x1x

工具4
tool

1x

工具5  
tool

503B92-02

Bushing 6x4x6
M3防松螺母
M3 locknut

503B92-01

    M3X14

Countersunk 
Hexagon Screw

    M3x15

Hexagon screw

   M4X4

set screw 

1 2 3

工序3组装流程：(assembly process 3 )

4

部件3完成图
(part 3 complete)

4

工
具
tool

左右拧进去螺丝的深度要统一
Screw in the right and left to the same depth

螺丝拧进去一半，
不用全部拧进去
Screw halfway in

！

！



部件1
part  1 

部件2
part 2 

部件3
paft 3

503B92-08固定轴销
(Fixed axle pin)

503B92-07轴销Axle pin

配
件
parts

部件1 part 1 

部件2 part 2

部件3 part 3 

503B92完成图
(503B92  complete)

503B92-07

1 2

3

工序4组装流程：(assembly process 4 )

1x

1x 1x

1x 1x

5

503B92-08

！ 锁紧机米螺丝 
lock the set screw 



2-M4

511B81

M4x4

M5

518B40

Nylon cushion 13X6.5X2

2-Spacer 4x12

2-M4x20

用30mmX190mmX0.08S的
塑料袋包装 Pack  with 
30*190*0.08s  bag

工序5组装流程(assembly process 5 )：

503B92
6


